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WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPISÓW ZPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT  (1) 
w postępowaniu o udzielenie  zamówienia publicznego o wartości  poniżej 30 000 euro na podstawie art.4 ust.8 ustawy  z dnia 29 stycznia  2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2017 r. , poz. 1579 z późń.zm) pn. „Sukcesywna dostawa papierów rejestracyjnych na potrzeby Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej   w Nowej Soli”
Pytanie 1


Pozycja 4


Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w ww. pozycji papieru o rozmiarze 143x150x300

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuści papier, o rozmiarze jak w pytaniu. 

Pytanie 2

Pozycja 5

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w ww. pozycji papieru o rozmiarze 107x23 z jednoczesnym przeliczeniem na 109 sztuk

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuści papier, o rozmiarze jak w pytaniu z jednoczesnym przeliczeniem na 109 szt. 

Pytanie 3

Pozycja 12

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o podanie rozmiarów papieru w wyżej wymienionej pozycji.
Odpowiedź

Papier termoczuły, składanka  114mm,optymalniepozycjomowany na szer.150 mm.

Pytanie 4

Pozycja 12

Czy Zamawiający oczekuje w powyższej pozycji oryginalnego papieru, tj. producenta Schiller? 

Odpowiedź

Tak.
Pytanie 5

Projekt Umowy §2 ust 2.

Prosimy o podanie maksymalnej liczby dostaw w miesiącu – informacja ta ma kluczowe znaczenie dla skalkulowania ceny oferty i tym samym stanowi niezbędny element opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź

 Ilość dostaw Zamawiającego  uzależniona jest  od   potrzeb oddziałów ( jak dotychczas następowało to  nie częściej niż raz w miesiącu ).
Pytanie 6

Projekt Umowy §2 ust 9.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu wymiany towaru po uznaniu reklamacji z 5 na 7 dni roboczych.

Wykonawca, aby wymienić reklamowany asortyment musi najpierw zbadać zwrócony towar i następnie podjąć decyzję o uznaniu reklamacji. Załatwienie reklamacji wymaga spełnienia określonych procedur, co jest czasochłonne, dlatego też właściwe rozpatrzenie reklamacji i wymiana towaru w ciągu 5 dni jest trudne do wykonania. W razie pozostawienia zapisu wątpliwa będzie jego ważność w świetle przepisów kodeksu cywilnego, bowiem zapis nosi znamiona świadczenia niemożliwego.
Odpowiedź
Nie Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian do zapisów projektu umowy.  

Pytanie 7 

Projekt Umowy §2 ust 11.

Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczenia do każdego opakowania tłumaczenia w przypadku, gdy oznakowanie na asortymencie widnieje w języku angielskim. Zgodnie z art. 14 ust. 2 obowiązującej ustawy o wyrobach medycznych (z 20 maja 2010 roku) dopuszcza się, aby oznakowanie i instrukcje wyrobów (z wyjątkiem informacji dla pacjenta – a takich, z uwagi na charakter wyrobu, nie ma raczej na opakowaniu papierów rejestracyjnych) były sporządzone w języku angielskim.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza , ale nie wymaga 

Pytanie 8 
Projekt Umowy §3 ust 4.

Prosimy o ustalenie czasu, o który może zostać przedłużona umowa na maksymalnie 6 miesięcy. Byłby to termin wystarczający do przeprowadzenia niezbędnych procedur przetargowych przez Zamawiającego.

Odpowiedź
Na tym etapie Zamawiający nie  określi czasu, co do przedłużenia umowy, gdyż dostawy i ilości  związane
z realizacją  umowy uzależnione są od potrzeb Oddziałów .
Pytanie 9

Projekt Umowy §6 ust 3.1)

Wnosimy o zmniejszenie wysokości kar umownych za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca jak wygórowanych i niewspółmiernie wysokich do poziomu 5%

Projekt Umowy §6 ust 3.2) oraz ust 3.3)

Prosimy o wykreślenie z projektu umowy następujących zapisów:

- w §6 ust.3.2): „lecz łącznie nie mniej niż 100 zł brutto”,

- w §6 ust.3.3): „lecz łącznie nie mniej niż 100 zł brutto”.

Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798)  “Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela”.
Odpowiedź

Zamawiający niewyraża zgody na wprowadzenie   zmian do zapisów  treści §6 projektu umowy. 
Pytanie 10 
Projekt Umowy §6 ust 3.2) oraz ust 3.3)

Czy Zamawiający dopuszcza odniesienie wysokości kar umownych  w przypadku: 

1. opóźnienia w dostawie zamówionego przedmiotu umowy w stosunku do terminu określonego w §1 ust.2 umowy 

2. w przypadku opóźnienia w dostarczeniu zamówionego asortymentu wolnego od wad w stosunku do terminu określonego w §2 ust 6 i 9 umowy

Do części niedostarczonej partii towaru zamiast wartości brutto umowy, tj. w § 10 ust. 1.1 projektu umowy zamiast zwrotu „wynagrodzenia brutto określonego w §5 niniejszej umowy” wpisanie zwrotu: „wartości brutto danego zamówienia”


Odpowiedź

Zamawiający niewyraża zgody na wprowadzenie   zmian do zapisów  treści  projektu umowy. 
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